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LANTERNELANTERNE



LANTERNE
5

82-SX7561
LANERNA IN ABETE MARRONE E TOP IN ACCIAIO
SET DI 2

24X24H69 + 17X17H45 CM

82-SX7757
LANTERNA CUBO IN METALLO NERO E ABETE
SET DI 2

24X24H50 + 19X19H30 CM

82-SX7760
LANTERNA IN ABETE E METALLO NERO E ABETE RETTANGOLARE 

28X17H38 CM

82-SX7425
LANTERNA IN ABETE MARRONE E TOP IN METALLO SBIANCATO
SET DI 2

20X20H59 + 14X14H41 CM



LANTERNE
6

82-SX7170
LANTERNA IN ABETE MARRONE E METALLO 
SBIANCATO 

31X22H72 + 22X16H52 CM

82-SX7241
LANTERNA IN ABETE MARRONE E TOP IN 
METALLO GRIGIO 

29X29H71 + 22X22H55 + 15X15H36 CM

82-SX8066
LANTERNA IN ABETE BIANCA 
SET DI 2

30X28H78 24X24H61 CM

82-SX676
LANTERNA ABETE MARRONE E TOP IN 
METALLO SET DI 3

32X32H68 + 23X23H48 + 14X14H28 CM



LANTERNE
7

82-SX93932
LANTERNA ABETE BIANCA 
SET DI 2

32X32H102 + 24X24H75,5 CM

82-SX94953
LANTERNA ABETE BIANCA 
SET DI 3

40X40H151 + 34X34H112 + 24X24H78 CM

82-SX510
LANTERNA ABETE BIANCA 
SET DI 2

32X32CM H150 + 24X24CM H70

82-SX7649
LANTERNA IN ABETE BIANCO E TOP IN 
METALLO GRIGIO. SET DI 2 

22X22H42 + 15X15H30 CM

82-SX7246
LANTERNA IN ABETE E METALLO SET DI 2

23X23H57 + 15X15H37 CM



LANTERNE
8

82-SX7345

82-SX7683S

82-SX7172L
LANTERNA IN ABETE BIANCA E TOP IN 
METALLO SBIANCATO

LANTERNA IN ABETE MARRONE E TOP IN 
METALLO NERO SBIANCATO 

LANTERNA IN ABETE BIANCA 

20X20H58 CM

24X24H57 CM

30X22H66 CM

82-SX7288S
LANTERNA IN ABETE MARRONE 
SBIANCATA 

16X16H43 CM

82-SX7393
LANTERNA IN ABETE MARRONE E TOP IN 
METALLO NERO SBIANCATO 

18X18H43 CM

82-SX680
LANTERNA IN ABETE APERTA 
SET DI 2

22X22CM H61 + 20X20CM H50



LANTERNE
9

82-FZ313
LANTERNA IN LEGNO CON DECORI 

12CM H25

82-SX7685

82-SX7753M 82-SX7753B

82-SX689

LANTERNA IN ABETE E METALLO 
BIANCO

LANTERNA IN METALLO MARRONE LANTERNA IN METALLO BIANCA 

LANTERNA IN ABETE BIANCA TOP IN 
METALLO SBIANCATO 

17X17H38 CM 

10X10H23 CM 10X10H23 CM 

16X16H31 CM

82-Y1455B

82-SX7323

82-SX7348

LANTERNA FERRO/VETRO 

LANTERNA IN ABETE BIANCA 

LANTERNA IN ABETE MARRONE E TOP IN 
METALLO SBIANCATO

17X17CM H39

15X15H25 CM

16X16H38 CM
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BAULETTI
11

13-MYY992

83-PY2100

13-PY2254

13-MYY221

13-PY2205

83-PY2256

BAULE IN MDF PU VELLUTO 3 COLORI. 
SET DI 3

VALIGIA IN LEGNO COMPENSATO 
RIVESTITA IN ECOPELLE ROSSA. DETTAGLI 
IN ECOPELLE E METALLO. SET DI 3 

BAULE IN LEGNO COMPENSATO GRIGIO 
E MARRONE DETTAGLI IN ECOPELLE E 
METALLO. SET DI 3 

BAULE IN MDF PU VELLUTO VERDE/ 
BLU/ROSSO. SET DI 3

BAULE IN LEGNO COMPENSATO 
CHIARO DETTAGLI IN ECOPELLE E 
METALLO. SET DI 3

BAULETTO IN LEGNO COMPENSATO 
GRIGIO E MARRONE DETTAGLI EN 
ECOPELLE E METALLO. SET DI 2 

50X30H30 + 45X25H25 + 33X20H20 CM

36X30H16 + 30X24X13 + 24X18X10 CM

50X31H33 + 41X24H25 + 30X18H20 CM

50X30H30 + 45X25H25 + 33X20H20 CM

60X34H36 + 48X25X28 + 38X17X18 CM

30X23H22 + 26X17H17 CM



BAULETTI
12

14-PY580

14-PY2258

83-PY2104

83-PY560

83-PY2260

13-PY823

PORTABOTTIGLIE IN LEGNO 
COMPENSATO GRIGIO E MARRONE - 
DETTAGLI IN ECOPELLE E METALLO

PORTABOTTIGLIE IN LEGNO 
COMPENSATO GRIGIO E MARRONE - 
DETAGLI IN ECOPELLE E METALLO

VALIGIA IN LEGNO COMPENSATO 
RIVEST. ECOPELLE BIANCA. DETTAGLI 
IN ECOPELLE E METALLO. SET DI 2 

BAULETTO IN LEGNO COMPENSATO 
GRIGIO E MARRONE DETAGLI IN 
ECOPELLE E METALLO 

BAULETTO IN LEGNO COMPENSATO 
GRIGIO E MARRONE DETTAGLI IN 
ECOPELLE E METALLO 

BAULE IN LEGNO COMPENSATO 
SBIANCATO DETTAGLI IN ECOPELLE E 
METALLO. SET DI 3

35X13H12 CM

34X15H15 CM 

45X31H17 CM

36X22H21 CM

18X12H10 CM

50X31H33 + 41X24H25 + 28X18H19 CM



BAULETTI
13

83-PY152
BAULETTO IN LEGNO COMPENSATO 
SCURO RETTANGOLARE. SET DI 2

44X30H21 + 41X27X18 CM

83-PY201
BAULETO IN LEGNO COMPENSATO 
CINGHIE IN ECOPELLE. SET DI 2

58X36H36 + 48X28H27 CM

83-PY21
BAULETTO IN LEGNO COMPENSATO 
SCURO 

36X22 H21 CM

83-PY51BR
BAULETTO LEGNO COMPENSATO 
BOMBATO 

40X30H22 CM

13-PY10502
BAULE IN LEGNO COMPENSATO SCURO 
SET DI 3 

76X46H46 + 66X36X36 + 56X28X28 CM

83-PY51W
BAULETTO IN LEGNO COMPENSATO 
SBIANCATO BOMBATO

40X30 H22 CM



BAULETTI
14

13-BY931
BAULE IN LEGNO MDF LAVANDA 
SET DI 2 

47X28H26 + 36X22H19 CM

13-MYY21S
BAULE IN LEGNO MDF PARIS. 
SET DI 2 

48X28H26 + 38X21H19 CM

13-MYY038
BAULE MDF BICI LIFE IS A BEAUTIFUL 
RIDE. SET DI 3 

50X30H25 + 40X25H20 + 30X20H15 CM

13-MYY103
BAULE IN LEGNO MDF ROUTE 66 
SET DI 3 

50X30H25 + 40X25H20 + 30X20H15 CM

13-MYY21A
BAULE MDF ALBERO MULTICOLOR 
SET DI 2 

48X28H26 + 38X21H19 CM

13-MYY21B
BAULE MDF ALBERO CHIARO 
SET DI 2

48X28H26 + 38X21H19 CM



BAULETTI
15

13-MYY2603
BAULE IN LEGNO MDF PIASTRELLE 
SET DI 3

71X36H31 + 65X30H37 + 60X25H24 CM

13-BY212
BAULE IN LEGNO MDF FANTASIA VERDE 
SET DI 3

65X38H35 + 55X32H30 + 45X26H24 CM

13-BY214
BAULE IN LEGNO MDF FANTASIA COLORATI. 
SET DI 3

60X40H42 + 53X35H36 + 46X28H30 CM

13-BY215
BAULE IN LEGNO MDF FANTASIA COLORATI. 
SET DI 3

60X40H42 + 53X35H36 + 46X28H30 CM

13-MYY087
BAULE IN LEGNO MDF PIASTRELLE 
COLORATI. SET DI 3

50X30H25 + 40X25H20 + 30X20H15 CM



BAULETTI
16

13-MYY59
BAULE POUF IN LEGNO MDF E 
RIVESTIMENTO IN PU  ROUTE 66

76X40H40 CM

13-MYY66
BAULE POUF IN LEGNO MDF E 
RIVESTIMENTO IN PU NEW YORK

76X40H40 CM

13-MYY98
PUFF BIDONE IN LEGNO MDF CITTA’ 
SET DI 3

D40H42 + D35H34 + 30H26 CM

13-MYY21L
BAULE IN LEGNO MDF PARIS. 
SET DI 2

68X42H40 + 58X35H33 CM



BAULETTI
17

13-MYY033
PUFF BIDONE MDF BROOKLYN 
SET DI 3 

D40H42 + D35H34 + 30H26 CM

13-MYY043
PUFF BIDONE MDF CINEMA 
SET DI 3

D40H42 + D35H34 + 30H26 CM

13-MYY07
PUFF BIDONE MDF FANT. 
SET DI 3 

D40H42 + D35H34 + 30H26 CM

13-MYY76
PUFF BIDONE MDF MARE 
SET DI 3

D40H42 + D35H34 + 30H26 CM



BAULETTI
18

13-MYY86
PUFF BIDONE IN LEGNO MDF ROUTE 66. SET DI 3

D40H42 + D35H34 + 30H26 CM

83-MYY40V
BAULETTO IN LEGNO MDF OVALE MARE. SET DI 3

45X33H48 + 41X39H40 + 37X25H32 CM

83-MYY80V
BAULETTO IN LEGNO MDF OVALE CITTA’. SET DI 3

45X33H48 + 41X39H40 + 37X25H32 CM

13-MYY70
PUFF BIDONE IN LEGNO MDF MOTOR CLUB  SET DI 3

39X39H43 + 33X33H35 + 28X28H26 CM

83-MYY025B
BAULETTO IN LEGNO MDF OVALE BICI. SET DI 3

45X33H48 + 41X39H40 + 37X25H32 CM

83-MYY63
BAULETTO IN LEGNO MDF OVALE PARIS SET DI 3 

45X33H48 + 41X39H40 + 37X25H32 CM



BAULETTI
19

83-SY118C-B
SCATOLA CARTONE KD BLU

35X26H16 CM

83-FDA322W
BAULETTO RETTANGOLARE “CROCO 
BIANCO”. SET DI 2

27X17H16 + 24X14H11 CM

83-SE2516
SCATOLA MANGO/MDF INTAGLIATO
SET DI 3

23X15H15 + 18X11H12 + 15X8H10 CM



ALBERI DI
 NATALE

ALBERI DI
 NATALE



ALBERI  DI  NATALE
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D3-X1841
ALBERO MADISON 3000 LED
PE+PVC RAMI 3467

D.135 H210 CM

D3-X1843 D3-X1203
PINETTO VICTOR 
PE+PVC RAMI466

ALBERO CLIFFORD 
PE+PP+PVC RAMI 1415

D.50 H90 CM  D.142 H180 CM

D3-X1206
ALBERO CLIFFORD 
PE+PP+PVC RAMI 3659

D.185 H270 CM

D3-X1204
ALBERO CLIFFORD 
PE+PP+PVC RAMI 2175

D.162 H210 CM

D3-X1787
ALBERO KENNEDY 
PE+PVC RAMI 987

D.117 H180 CM

EFFETTO
REAL 

TOUCH

EFFETTO
REAL 

TOUCH

EFFETTO
REAL 

TOUCH

EFFETTO
REAL 

TOUCH

EFFETTO
REAL 

TOUCH

EFFETTO
REAL 

TOUCH

CON LED



ALBERI  DI  NATALE
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D3-X1892
ALBERO RUSSEL SLIM
PE+PVC RAMI 1198

D.60 H240 CM  

D3-X1891
ALBERO RUSSEL SLIM
PE+PVC RAMI 910

D.50 H210CM  

D3-X1789
ALBERO KENNEDY 
PE+PVC RAMI 2019

D.152 H240 CM

D3-X1889
ALBERO RUSSEL SLIM
PE+PVC RAMI 481

D.40 H150 CM  

D3-X1805 D3-X1807
ALBERO DIMITRI SLIM NEVE PE+PVC 
RAMI 435 

ALBERO DIMITRI SLIM NEVE PE+PVC 
RAMI 795

D.66 H180 CM D.81 H240 CM

EFFETTO
REAL 

TOUCH

EFFETTO
REAL 

TOUCH

EFFETTO
REAL 

TOUCH

EFFETTO
REAL 

TOUCH

EFFETTO
REAL 

TOUCH

EFFETTO
REAL 

TOUCH



ALBERI  DI  NATALE
23

D3-X1775
ALBERO BIG SKY CON PIGNE 
PE+PP+FLOCK RAMI 2155

D.142 H210 CM
EFFETTO

REAL 
TOUCH

D3-X1295
GHIRLANDA PVC

120CM RAMI 280

D3-CLG1-180
ALBERO”IMBIANCATO” PVC 

D.50 180CM

D3-CLG1-090
ALBERO”IMBIANCATO” PVC 

D.40 90CM



ALBERI  DI  NATALE
24

D3-LZ4

D3-LZ806

D3-LZ28

D3-LZ790

ALBERO IN LEGNO SPIRA LARGE

ALBERO LEGNO SPIRA MINI CON STELLA E 
DECORAZIONI

ALBERO IN LEGNO SPIRA SMALL

ALBERO LEGNO SPIRA MINI 
CON STELLA

DIA.72CM H138

DIA.25CM H42

DIA.50CM H85

DIA.25CM H42

D3-LZ332
DECORAZIONI LEGNO/PANNO ALBERO 
SPIRA SMALL 

D3-LZ363
DECORAZIONI LEGNO/PANNO ALBERO 
SPIRA LARGE



ALBERI  DI  NATALE
25

D3-LZ813D3-LZ820
LUCE LED BIANCO CALDO 
PER ALBERO SPIRA MINI

LUCE LED BIANCO CALDO 
PER ALBERO SPIRA SMALL



DECORI E 
REGALI



DECORI E  REGALI
27

16-LK2206
CORONA VIMINI NATURALE

D.25CM H5

16-LK854
CORONA PIOPPO NATURALE

D16CM

16-LK856
CORONA PIOPPO NATURALE

D.26CM

16-LK2201 16-LK220316-LK2202

16-LK2204 16-LK2205

CORONA VIMINI BIANCO CORONA VIMINI BIANCOCORONA VIMINI BIANCO

CORONA VIMINI BIANCO CORONA VIMINI NATURALE

D.20CM H3,5 D.30CM H5,5D.25CM H5

D.35CM H6,5 D.20CM H3,5

16-LK855
CORONA PIOPPO NATURALE

D.22CM



DECORI E  REGALI
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16-TP642-75B
CORONA VIMINI BIANCA GROSSA

D.75 H15 CM

16-LK2207 16-LK2208

16-LK2209 16-LK2210

CORONA VIMINI NATURALE CORONA VIMINI NATURALE

CORONA MAIS CORONA MAIS

D.30 H5,5 CM D.35 H6,5 CM

D.20 H3,5 CM D.25 H5 CM

30-R288

30-R29130-R289 30-R290

CASINA LUMINOSA PICCOLA IN LEGNO 
COMPENSATO CON LUCE LED

CASSETTINA LUMINOSA CERVO IN LEGNO 
COMPENSATO CON LUCE LED

CASINA LUMINOSA PICCOLA IN LEGNO 
COMPENSATO CON LUCE LED

CASSETTINA LUMINOSA BABBO NATALE IN 
LEGNO COMPENSATO CON LUCE LED

10X6 H12 CM

12X7 H15 CM12X7 H15 CM 10X5 H12 CM



DECORI E  REGALI
29

30-R284 30-R285
CASSETTINA GNOMO PICCOLA IN LEGNO 
COMPENSATO CON LUCE LED

CASSETTINA GNOMO IN LEGNO 
COMPENSATO CON LUCE LED

12X7 H16 CM 15X9 H20 CM

30-R294 30-R295 30-R296
CASSETTINA RETTANGOLARE IN MDF 
RENNE CON PLASTICA

CASSETTINA RETTANGOLARE IN MDF 
RENNE CON PLASTICA

CASSETTINA QUADRATA IN MDF RENNO 
CON PLASTICA

20X7 H7 CM 25X8 H8 CM 10X10 H11 CM

30-HC491L 30-HC491
CASSETTINA IN LEGNO COMPENSATO 
ALBERI BABBO NATALE REGALI  

CASSETTINA IN LEGNO COMPENSATO 
ALBERI BABBO NATALE REGALI 

24X10CM H14 20X9CM H12

30-HC696
CASSETTINA COMPENSATO MACCHINA 
ROSSA 

14X12 H15 CM

30-HC266L
SLITTA IN LEGNO COMPENSATO BABBO 
NATALE 

23X10CM H18



DECORI E  REGALI
30

30-HC494 30-HC494L
SCARPONE IN LEGNO COMPENSATO  
BABBO NATALE ROSSO 

SCARPONE IN LEGNO COMPENSATO  
BABBO NATALE VERDE 

16X8CM H15 19X10CM H18

30-HC205

30-HC265L 30-HC214 30-HC215

SLITTA IN LEGNO COMPENSATO BIANCO 
BABBO NATALE

CASSETTINA IN LEGNO COMPENSATO 
CAMPER ROSSO 

CASSETTINA IN LEGNO COMPENSATO 
SCHIACCIANOCI 

CASSETTINA IN LEGNO COMPENSATO 
SCHIACCIANOCI 

18X8CM H17

24X10CM H13 15X8CM H16 15X8CM H16

30-R3114
CONTENITORE IN PANNO BEIGE CON 
BABBO NATALE 

15CM H13

82-R43A
DECORO PAESAGGIO IN LEGNO 
COMPENSATO CON LUCI LED

19X8CM H23

82-TP30
CASETTA NATALIZIA IN LEGNO ROSSA
PRESEPE CON LUCE LED

18X6CM H27



DECORI E  REGALI
31

30-HC356 30-HC357

30-HC440

SPORTINA STELLA IN PANNO ROSSO 
CON GNOMO

SPORTINA STELLA IN PANNO GRIGIO 
CON GNOMO

SPORTINA IN PANNO ROSSO BABBO 
NATALE

18X7 H25 CM 18X7 H25 CM

14X9 H30 CM

30-R65067
SPORTINA PANNO ROSSA 
BABBO NATALE

17.5X8CM H18



DECORI E  REGALI
32

16-TP93-15
CUORICINO IN VIMINI INTRECCIATO 
BIANCO

15CM

16-TP93-12
CUORICINO IN VIMINI INTRECCIATO 
BIANCO

12CM

82-HJ415
CUORE IN BETULLA APPENDIBILE
(4 X CONFEZIONE)

13CM

82-HJ414
CUORE IN BETULLA APPENDIBILE 
(4 X CONFEZIONE)

20CM

82-TP30-25
CUORE IN PIOPPO GRIGIO 
2 X CONFEZIONE)

25CM

16-TP3393-10
CUORICINO LEGNO INTRECCIATO 
NATURALE (6 X CONFEZIONE)

10CM

82-CLG2625-30
STELLA DI CANNELLA 
(3 X CONFEZIONE)   

30CM

82-R21678
DECORO PIGNA D’APPENDERE
(PEZZI 3 X CONFESIONE)

D.11CM H24

82-R21694
DECORO PIGNA D’APPENDERE
(PEZZI 6 X CONFESIONE)

D.8CM H19



DECORI E  REGALI
33

82-HC394861
CUORE STELLA RAME IN LEGNO 
COMPENSATO (2 X CONFEZIONE) 

20CM

82-GT981
GUFO LEGNO ABETE BIANCO 
DA APPENDERE

26X26CM

16-RT4647
CUORI IN VIMINI BIANCO GREZZO
(2 X CONFEZIONE)

10X35CM

82-RT26
DECORAZIONE CATENA FILO IN LEGNO DI 
ABETE LOVE
70CM

82-RT113
UCCELLINO VIMINI CASETTA APPENDINO 
LEGNO (2 X CONFEZIONE)

60CM 

82-MF3940
CUORE IMBOTTITO DA APPENDERE 
(4 X CONFEZIONE) 

11CM

16-TP3393-5
CUORICINO IN LEGNO INTRECCIATO 
NATURALE  (12 X CONFEZIONE)

5CM

16-RT4849
STELLA VIMINI BIANCO GREZZO. 
(2 X CONFEZIONE)

10X35CM

82-HJ472
UCCELLINO ERBA (4XBOX) 

13X6X6CM



DECORI E  REGALI
34

82-HD35NAT
FIOCCO JUTA APPENDERE (4XPVC)  

22CM

82-TP482
CUORE STOFFA LOVE (4XPVC)

30CM

82-HC1516
GHIRLANDA LUNGA CUORI FIORI 
(2 X CONFEZIONE)

50CM

84-FD406
BABBO CERAMICA CON LUCI LED

13X6CM H12

82-SNS111-1
MOLLETTE CON FUNGHI 

(12 X CONFEZIONE) 

82-SNS143-2
CONFEZIONE CASTAGNE DECORATIVE

(12 X CONFEZIONE) 

D3-HC242W
MOLLETTINA CUORICINO 
(6 X CONFEZIONE) 
6CM



DECORI E  REGALI
35

82-WF6301RG
STELI BAMBOO ROSSA 
(3 X CONFEZIONE)

H20

82-WF6301PG
STELI BAMBOO PLATINO  
(3 X CONFEZIONE) 

H20

82-J035
COMPOSIZIIONE STELI FOGLIE   

H115CM

17-SX613
LAVAGNA FORMA TAGLIERE 

24X41CM

82-HJ4547
DECORAZIONE PIGNE 
(2X PVC)

40CM

82-TP521-38
STELLA VIMINI 
PIEDISTALLO LED  

38CM H42



DECORI E  REGALI
36

82-VH131
PORTACANDELA FIORE ABETE METALLO. 

9X9 H19 CM

82-VH132
PORTACANDELA FIORE ABETE METALLO

8X8 H22 CM

82-K734A
ANTILOPE MANGO DECORATIVA  

36X10CM H60

12-SX550
ATTACCAPANNI ABETE 3 GANCI 

40X13CM H9

82-US519
CANDELIERE METALLO DA 
APPENDERE 6 POSTI  

46X42CM

82-SX8346
PORTACANDELA ABETE/MET 3P

32X9X5CM

82-TP4378
LANTERNA IN METALLO BIANCA CON 
PIGNA E VETRO

12CM H25

82-TP826
PORTA CANDELA ALBERO 
IN METALLO CON VETRO

27CM H58

82-K753C
TESTA CERVO MANGO DA APPENDERE 

35X23CM H34



DECORI E  REGALI
37

15-MF1840 15-MF19

15-MF3 15-MF2 15-MF10

15-MF12
FERMAPORTA DRAGHETTO IN POLIESTERE FERMAPORTA BASSOTTO IN POLIESTERE

FERMAPORTA PECORA IN POLIESTERE FERMAPORTA RICCIOIN POLIESTERE FERMAPORTA PINGUINO IN POLIESTERE

FERMAPORTA PROCIONE IN POLIESTERE

H26CM LARGHEZZA 29 CM

H27 CM H25 CM H28 CM

H24 CM

15-MF1827
CUSCINO IMBOTTITO ANANAS GRIGIO

45X45CM

15-MF1826
CUSCINO IMBOTTITO FENICOT. BLU

45X45CM

21-SE2577
SOTTOBICCHIERI IN MANGO/MDF 
INTAGLIATO SET 1 (4 SOTTOBICCHIERI)

12X12CM H5



DECORI E  REGALI
38

21-SX920
VASSOIO RETTANGOLARE COMPENSATO/
METALLO. SET DI 2 

34X24H7 + 29X19H7 CM

83-MF122

83-MF127

83-MF125

83-MF19

83-MF123

83-MF18

SCATOLA IN ABETE PORTAOGGETTI HOME

SCATOLA IN ABETE PORTAOGGETTI BIANCA

SCATOLA IN ABETE PORTA TISANE TEA

SCATOLA IN ABETE PORTA TISANE HOME

SCATOLA IN ABETE PORTAOGGETTI COFFEE

SCATOLA IN ABETE PORTA TISANE TEA

20X10CM H7

15X11CM H7

24X16CM H7

24X10CM H7

17X17CM H7

17X17CM H8 

21-SX95120V 21-SX95122
VASSOIO IN METALLO/ABETE 
OVALE SBIANCATO

VASSOIO IN METALLO E ABETE 
RETTANGOLARE SBIANCATO

27X20 H6 CM 29X19 H6 CM 



DECORI E  REGALI
39

21-SX7032
VASSOIO DI METALLO E ABETE OVALE 
SBIANCATO 

48X32H9 + 40X26H9 + 32X22H9 CM

21-SX7040 21-SX7055
VASSOIO DI METALLO E ABETE 
RETTANGOLARE SBIANCATO

VASSOIO IN ABETE RETTANGOLARE 
SBIANCATO 

40X29H10 + 34X24H10 + 29X19H10 CM 40X30H9 + 37X27H9 + 33X24H9 CM

21-XT9383XL
VASSOIO IN MDF INTAGLIATO 
SET DI 3

40X30 H7 + 36X26 H6 + 32X33 H5 CM

21-BY216
VASSOIO MDF FANTASIA 
SET DI 3

45X31H5 + 42X28H4.5 + 39X25H4  CM

30-HF1043
VASSOIO LEGNO PAWLONIA NATURALE 
SET DI 3 

36X26.5H5 + 32,5X26H4,5 + 29,5X20H4 CM 

21-R7204
VASSOIO DA PORTATA ROTONDO 
COLORE CREMA. LEGNO MDF

D.30 H3 CM

21-SE4954
VASSOIO IN MANGO/MDF INTAGLIATO
SET DI 3

55X40H7 / 50X35H7 / 45X30H7 CM

21-SX8215
ALZATA IN METALLO E ABETE SBIANCATO 
A DUE RIPIANI

D.34 H47 CM
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17-SX93018
SPECCHIO IN ABETE BIANCO/NATURALE

66X2X66 CM

17-XY2845
SPECCHIO RAGGIERA METALLO ORO

66X66CM

17-SE15159
SPECCHIO MDF INTAGLIATO 

60X60CM

17-XT9456
SPECCHIO IN MDF BIANCO SOLE

D.60CM

17-XY2756
SPECCHIO PETALI IN METALLO ORO

D.33CM

17-SX95100
SPECCHIO ABETE INTAGLIATO OVALE BIANCO 

34X42 CM

21-FB604
VASSOIO LEGNO ABETE NERO CAFFE’ 
SET DI 3 

33X33H5 + 30X30H4 + 26,5X26,5H4 CM

21-FZ204
VASSOIO LEGNO DI ABETE FONDO 
FIORITO SET DI 3

40X28H8  + 35X24H7 + 30X20H7 CM

21-BY217
VASSOIO MDF FANTASIA COL. 
SET DI 3 

45X31H5 + 42X28H4.5 + 39X25H4  CM
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17-SE6604 12-SE573
PANNELLO MANGO/MDF INTAGLIATO CON 
SPECCHIO

ATTACCAPANNI MANGO/MDF INTAGLIATO 
3 GANCI

60X60CM 62X15CM H30

17-SE4699
PANNELLO MANGO/MDF INTAGLIATO CON 
SPECCHIO

90X90CM

17-SX95079
BACHECA IN ABETE CON VETRO 
SET DI 3

36X36X16 + 30X30H14 + 24X24H11 CM

62-SX507
CAMINO CORNICE ABETE BIANCO

110X23CM H110

17-SE15L
PORTAFOTO IN MDF INTAGLIATO

30X35CM
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17-SE19S
PORTAFOTO IN LEGNO MDF BIANCO 
INTAGLIATO.

21X26CM

17-SE21S
PORTAFOTO IN LEGNO MDF BIANCO 
INTAGLIATO.

22X27CM

17-SE21L
PORTAFOTO IN LEGNO MDF BIANCO 
INTAGLIATO.

32X37CM

17-SE75S
PORTAFOTO IN LEGNO MDF 
INTAGLIATO. 

20X25CM

17-SE75M

17-SE75L

PORTAFOTO IN LEGNO MDF 
INTAGLIATO.

PORTAFOTO INDIANO IN MDF 
INTAGLIATO

23X28CM

30X35CM

17-SE25L
PORTAFOTO IN LEGNO MDF BIANCO 
INTAGLIATO.

32X37CM

17-SE2516L 17-SE2516S
PORTAFOTO IN MANGO/MDF AZZURRO 
INTAGLIATO

PORTAFOTO IN MANGO/MDF AZZURRO 
INTAGLIATO

32X37CM 21X26CM
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17-SE8M
PORTAFOTO IN MDF INTAGLIATO. 

23X28CM

17-SE8S
PORTAFOTO IN MDF INTAGLIATO. 

20X25CM

17-SE8XL
PORTAFOTO IN MDF INTAGLIATO. 

32X44CM

17-SE8XXL
PORTAFOTO IN MDF INTAGLIATO.

48X60CM

17-SE8L
PORTAFOTO IN MDF INTAGLIATO. 

30X35CM

17-SE52XXL 17-SE52M
PORTAFOTO IN MDF INTAGLIATO. PORTAFOTO IN MDF INTAGLIATO. 

48X60CM 23X28CM

17-SE52S
PORTAFOTO IN MDF INTAGLIATO. 

17-SE52XL
PORTAFOTO IN MDF INTAGLIATO. 

32X44CM

20X25CM
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82-SX25
SERRA ALTAIN  ABETE BIANCO SET DI 2

65X45CN H110 + 50X35CM H92

17-XT9379
BACHECA IN MDF BIANCA CASETTA

40X10CM H52

82-SX8087
SERRA CASETTA IN METALLO 
BIANCA ANTICATA

35X20H24 CM

82-SX7238
SERRA IN LEGNO/METALLO BIANCA 
SET DI 3

59X44H59 + 47X32H32 + 38X24H38 CM
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D3-C16118
BORSINA IN JUTA ROSSA 
CON FIOCCO ORO

15X12CM H15

D3-C19057
BORSINA IN JUTA NATURALE 
CON FIOCCO PAILLETTES

25X15CM H25

D3-C19056
BORSINA IN JUTA ROSSA 
CON STELLE PAILLETTES

20X12CM H20

D3-C20193
BORSINA IN JUTA NATURALE/ROSSA 
CON FURGONE

33X12CM H35
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D3-C1853-20
BORSINA IN JUTA ROSSA CON FIOCCO 
VERDE

20X12CM H20

D3-C1853-25
BORSINA IN JUTA ROSSA CON FIOCCO 
VERDE

25X15CM H25

D3-C16037
BORSINA IN JUTA ROSSA VESTITO BABBO 
DI NATALE

35X10CM H38

D3-C12125
BORSETTA IN JUTA NATURALE 
CON TASCA

30X13CM H30
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D3-C13200 D3-C25NAT
BORSETTA IN JUTA NATURALE BORSINA JUTA NATURALE 

35X16CM H28 25X15CM H25

D3-C12
BORSINA JUTA FINESTRA C/2M.

18X10CM H13

D3-C13166
BORSETTA JUTA NATURALE

40X15CM H32

D3-C20NAT
BORSINA JUTA NATURALE 

20X12CM H20

D3-C15NAT
BORSINA JUTA NATURALE 

15X12CM H15

D3-C2011
BORSINA JUTA NATURALE FINESTRA

20X20CM H27

14-C11020-2
PORTABOTTIGLIA JUTA NATURALE
PER 2 BOTTIGLIE

20X10CM H35
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14-C11018-3
PORTABOTTIGLIA JUTA NATURALE
PER 3 BOTTIGLIE

30X10CM H35

D3-C13-14
BORSINA JUTA FINESTRA 
CON 2 MANICI

14X7CM H19

D3-C13-19
BORSINA JUTA FINESTRA 
CON 2 MANICI

19X7CM H19

D3-HC210
SACCHETTO COTONE 
NAT. (6XCF)  

12CM H16

D3-HC207
SACCHETTO COTONE 
NAT. (4XCFP)

11CM H17

D3-C12004-56
SACCONE JUTA RENNA BIANCA 

D.38CM H57
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D3-SP373
SHOPPER CARTA AVANA
(25 X CONFEZIONE)

24X31CM

D3-SP374
SHOPPER CARTA AVANA
(25 X CONFEZIONE) 

32X41CM

D3-SP372D3-SP370
SHOPPER CARTA AVANA 
(25 X CONFEZIONE) 

SHOPPER CARTA AVANA 
(25 X CONFEZIONE) 

18X24CM16X21,5CM

D3-SP376
SHOPPER CARTA AVANA 
(25 X CONFEZIONE)

27CM H46
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D3-ST22302
SHOPPER CARTA COUNTRY 
(10 X CONFEZIONE)

33X12CM H45,7 

D3-SP373R D3-SP374R
SHOPPER CARTA ROSSA
(25 X CONFEZIONE) 

SHOPPER CARTA ROSSA
(25 X CONFEZIONE) 

24X31CM 32X41CM

D3-SP371
SHOPPER CARTA AVANA 
(25 X CONFEZIONE)

16X39CM

D3-D4-SV
BAG CARTA VERDE  
(6XCONFEZIONE)   

10X10CM

D3-D4-SB
BAG CARTA BLU 
(6XCONFEZIONE)   

10X10CM
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83-F33-95

14-F1BAV

D3-F2-9

83-F33-97

14-F2BAV

D3-F3-9

SCATOLA IN CARTONE ROSSA BABBO 
NATALE. MADE IN ITALY

PORTABOTTIGLIA IN CARTONE PER 1 
BOTIGLIA  AVANA MADE IN ITALY

BORSINA IN CARTONE AVANA 2 VASETTI 
MADE IN ITALY

SCATOLA IN CARTONE BLUE RENNA 
MADE IN ITALY

PORTABOTTIGLIA IN CARTONE 2 
BOTIGLIE AVANA 

BORSINA IN CARTONE AVANA 3 VASETTI 
MADE IN ITALY

33X24H34 CM

9X9H41 CM

17X8X9 CM

33X24H34 CM

8X9H41 CM

25X8X9 CM
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30-F151

30-F171

30-F161

30-F151X

VASSOIO IN CARTONE AVANA CON 
MANIGLIE. MADE IN ITALY

VASSOIO IN CARTONE AVANA CON 
MANIGLIE MADE IN ITALY

VASSOIO IN CARTONE AVANA CON 
MANIGLIE. MADE IN ITALY

VASSOIO IN CARTONE AVANA 
ESAGONALE MADE IN ITALY

31X24,5 H6 CM

43X32 H12 CM

34X29H10 CM

32X26X6,5/12 CM
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NOTE
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